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Javaslat

a József Attila Művelődési és Konferencia Központ
mint költségvetési szerv megszüntetésére,

és az önkormányzat közművelődési feladatait 
ellátó nonprofit gazdasági társaság 

alapítására

Tisztelt Közgyűlés!

A Salgótarjáni Városi Tanács 1989. június 29-én a 33/1989. (VI.29.) Th. sz. határozatával a 
József  Attila  Művelődési  Központ  létesítéséről  döntött,  melynek jogutódja  a  József  Attila 
Művelődési  és  Konferencia  Központ  (továbbiakban:  JAMKK).  Az  alapító  a  Salgótarjáni 
Városi Tanács, majd jogutódként Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, a JAMKK 
jelenleg mint önkormányzati költségvetési szerv működik. 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a települési önkormányzatok számára előírt 
közművelődési  feladatokat  jelenleg  az  önkormányzati  fenntartású  JAMKK  intézményén 
keresztül  látja  el.  A JAMKK  alapító  okirata  szerint  az  intézmény  alaptevékenységét  a 
közművelődési feladatok, valamint az ifjúsági feladatok képezik. 

Salgótarján  Megyei  Jogú Város  Közgyűlése  a  99/2009.  (V.  26.)  Öh.  számú határozatával 
fogadta  el  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Kulturális  Koncepcióját,  illetve  a  Kulturális 
koncepcióban  megfogalmazottak  megvalósítása  érdekében  a  rövidtávú  feladatokat 
meghatározó cselekvési tervet. 

A cselekvési terv feladatul adta:
1. Meg kell vizsgálni a város kulturális intézményhálózatának más gazdálkodási és szervezeti 
formában történő működési lehetőségeit és ki kell dolgozni, meg kell határozni a változások 
módját, formáját és határidejét. 
2.  Át  kell  tekinteni  a  JAMKK  feladatrendszerét,  funkcióját,  gazdálkodási  formáját, 
szervezetét, további működését, különös tekintettel a rendezvényszervezésre, egy esetlegesen 
létrehozandó városi rendezvényiroda működtetésére. A városi rendezvényiroda a városi ún. 
nagy rendezvények, a piaci, üzleti alapú nagy rendezvények és további városi rendezvények 
koordinálását,  előkészítését,  lebonyolítását  végezze,  azok  PR  és  marketing  feladatait  is 
ellátva, valamint szponzorok bevonásával a különböző pályázatokon való részvétellel segítse 
mind az önkormányzati intézményeket, mind a civil szféra azon szereplőit, amelyek városi 
hatókörű rendezvényeket szerveznek.
3. Az Apolló Mozi gazdaságos fenntartásának és helyiségei jobb kihasználásának, valamint a 
város ifjúsága szórakozási, szabadidős igényei kielégítésének bővítése érdekében az Apolló 
Mozit egy többfunkciós, városi, alternatív, kulturális és ifjúsági szórakoztató centrummá kell 
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átalakítani.  Így megmaradhat  a  mozi szolgáltatás,  sőt  kibővülhet  ART Mozival.  A mozi  termek 
mellett helyet kaphat benne pl. drámapedagógiai műhely, zenekari  próbaterem, és a SITI is ebben 
az  épületben  működhetne  tovább.  (Az  átalakítás  pályázati  források  bevonásával  az  „Előzetes 
akcióterületi  terv,  Salgótarján  városközpontjának  funkcióbővítő  rehabilitációja”  című  projekttel 
összhangban történik).
4. A városi kommunikációs és marketing-stratégia részeként el kell  készíteni a városi kulturális 
rendezvények, események propaganda-, reklám- és marketing tervét.
5. A Tarjáni Műsor elnevezésű műsorfüzet mellett - mely a József Attila Művelődési és Konferencia 
Központ  kiadványa  -  a  kulturális,  művészeti  események  kínálatát  újabb  eszközök  és  formák 
falhasználásával szélesebb közönségréteghez kell eljuttatni.
6.  Évente  készüljön  Városi  Rendezvénynaptár.  Ennek  elkészítése  a  JAMKK  és  a  városi 
rendezvényiroda  feladata.  A  városi  szintű  koordinációhoz,  a  rendezvények  előkészítéséhez 
elengedhetetlenül  szükséges  ennek a  kiadványnak az  elkészítése,  melyet  elektronikus  formában 
hozzáférhetővé kell tenni.

Mindezen feladatokat  szem előtt  tartva kezdődött  meg az intézmény megszüntetésével  és az új 
gazdasági társaság létrehozásával kapcsolatos előkészítő munka.

Fenti  feladatok  elvégzésével  merült  fel  az  igény  a  JAMKK  feladatainak  nonprofit  gazdasági 
társaság keretében való megvalósítására.  A JAMKK megszüntetésével,  illetve a  közművelődési, 
marketing és rendezvényszervezői feladatokat ellátó nonprofit gazdasági társaság létrehozásával az 
önkormányzat  célja  a  városi  kulturális  és  rendezvényszervezői  szolgáltatások  összehangolása, 
városi  szintű  koordináció  erősítése  a  nem  városi  önkormányzati  fenntartású,  közművelődési 
feladatokat  is  ellátó  intézményekkel,  a  közművelődési  feladatellátás  koncentrálása,  az 
önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok marketing feladatainak koordinálása, adott esetben 
ellátása,  az  önkormányzat,  az  önkormányzati  intézmények  és  az  önkormányzati  gazdasági 
társaságok  pályázataihoz  kapcsolódó  kommunikációs  feladatok  szervezése,  megvalósítása,  ezek 
által  a  feladatellátás  hatékonyságának  és  színvonalának  növelése,  a  vállalkozói  tevékenység 
bővítése révén a költséghatékonyabb működés megvalósítása.

A nonprofit  gazdasági  társaság  feladatát  képezné  tehát  a  JAMKK által  eddig  ellátott  feladatok 
átvétele, az eddig a Salgó Vagyon Kft. által biztosított moziszolgáltatás, marketing-tevékenység és 
rendezvényszervezés,  valamint  családi  ünnepek  (polgári  esküvői  szertartások,  névadók, 
állampolgári  eskük)  szervezése,  a  városi  rendezvénynaptár  készítése,  az  önkormányzati  cégek 
marketing és kommunikációs feladatainak ellátása,  a városi  kulturális  rendezvények, események 
reklám-és marketing tervének előkészítése.

A  nonprofit  gazdasági  társaság  a  tervek  szerint  a  JAMKK  eddigi  feladatainál  sokrétűbb 
tevékenységet fog ellátni. 

Az  államháztartásról  szóló  1992.  évi  XXXVIII.  törvény  (továbbiakban:Áht.)  95.§,  valamint 
100/O.§-ai, továbbá a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (továbbiakban:Gt.) 3.§-a 
alapján költségvetési szervből közvetlenül nem hozható létre gazdasági társaság, jogi értelemben 
tehát  a  JAMKK közvetlen átalakítása gazdasági  társasággá nem lehetséges.  Költségvetési  szerv 
átalakítása történhet egyesítéssel,  vagy szétválással  (ám ezek a lehetőségek csak a költségvetési 
szervek egymás közti  viszonyában értelmezhetőek),  valamint  gazdasági  társaságot  is  alapítással 
(jogelőd  nélkül),  vagy  gazdasági  társaságok  egymás  közti  átalakulásával  lehet  létrehozni.  Jogi 
értelemben a kialakítandó gazdasági társaság nem jogutódja a megszűnő költségvetési szervnek. 

A  fentiekből  következik,  hogy  a  JAMKK,  mint  költségvetési  szerv  megszűnik,  közvetlen 
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átalakítására  gazdasági  társasággá  nincs  lehetőség.  Feladatait  egy újonnan alapítandó  gazdasági 
társaság veheti  át.  Az ellátandó feladatok jellegére,  valamint  arra  való tekintettel,  hogy a  helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban:Ötv.) 80.§ (3) bekezdése szerint az 
önkormányzat olyan vállalkozásban vehet részt, melyben felelőssége nem haladja meg a vagyoni 
hozzájárulása  mértékét,  a  létrehozandó  gazdasági  társaság  nonprofit  kft.  lenne.  A  nonprofit 
gazdasági  társaság  célja  a  társadalom közös  szükségleteinek  kielégítését  szolgáló  tevékenység. 
Elsősorban  nem jövedelemszerzésre  irányuló  gazdasági  tevékenység  végzésére  jön  létre,  s  bár 
folytathat üzletszerű gazdasági tevékenységet, de azt csak kiegészítő jelleggel teheti,  a nyereség 
viszont nem osztható fel, az a társaság vagyonát gyarapítja.  További korlátozás, hogy a nonprofit 
gazdasági társaság csak nonprofit gazdasági társasággal egyesülhet, ilyen társaságokká válhat szét, 
és más társasági formába is csak nonprofit jellegének megtartásával alakulhat át.  A nonprofit kft. 
nonprofit  jellegére  tekintettel  megfelelő  megoldás  a  helyi  lakosság  közművelődési  szükségletei 
kielégítésére,  mert  egyes  feladatai  ellátásánál  nem azok  jövedelmezősége,  hanem a  közfeladat 
biztosítása a fő elve. 

A költségvetési szerv megszüntetése

Az önkormányzat, mint a JAMKK alapítója az Áht. értelmében dönthet annak megszüntetéséről is, 
ennek  formája  egy  megszüntető  okirat  elfogadása  a  Közgyűlés  által.  A megszüntető  okirat  a 
határozati  javaslat  1.  számú  mellékletét  képezi.  A  megszüntető  okiratban  rendelkezni  kell  a 
megszüntetés okáról (hivatkozva a megszüntetésről döntő határozatra), arról, hogy a JAMKK által 
ellátott feladatokat az önkormányzat a megszűnést követően egy újonnan létrehozandó nonprofit 
kft. útján kívánja ellátni, arról, hogy a JAMKK jogai, kötelezettségei 2011. június 30. napjával az 
önkormányzatra  szállnak (mivel  nincs  közvetlen jogutódlás,  így az önkormányzat  közbeiktatása 
elkerülhetetlen), meg kell jelölni azt a napot, amellyel a JAMKK megszűnik (2011. június 30.), 
továbbá azt az időpontot, amíg a JAMKK még kötelezettségeket vállalhat. Fontos szabály, hogy a 
megszűnés  kérelmezett  időpontja  előtt  legalább  40  nappal  korábban  az  elfogadott  megszüntető 
okiratot közzé kell tenni (helyben szokásos módon, helyi média útján).

Az Áht. értelmében a JAMKK valamennyi joga és kötelezettsége tekintetében az önkormányzat 
minősül jogutódnak, ez összhangban áll a Gt. azon rendelkezésével is, hogy az alapítandó (és nem 
átalakulással létrejövő) gazdasági társaságra nem lehet az alapítók által egyoldalúan kötelezettséget, 
tartozásokat átruházni. 

Az Áht.  kiemeli,  hogy az önkormányzat által  ellátott  közfeladat átadható külön törvény alapján 
(Gt.) létrehozandó gazdasági társaságnak is, ezzel párhuzamosan az Áht. szerint kell a költségvetési 
szervet megszüntetni. Az utódszervezet (de esetünkben jogi értelemben nem jogutód) elsősorban a 
megjelölt közfeladatot köteles ellátni, az önkormányzatnak legalább többségi befolyással kell bírnia 
(esetünkben 100% lesz) a társaságban, és az előtársaságként nem működhet. Utóbbinak különös 
jelentősége van: az Áht. azt is kimondja, hogy a költségvetési szervet úgy kell megszüntetni, hogy a 
megszűnés napját ( június 30.) követően az új nonprofit kft. már megkezdhesse működését (július 
1-jén). Ennek a szolgáltatás folyamatossága miatt van különös jelentősége. 

A fentiek mellett a Közgyűlés előzetes döntése alapján, a döntésben meghatározott megszüntetési 
időpontot, mint fordulónapot figyelembe véve, az éves elemi költségvetési beszámolóval azonos 
tartalommal, leltárral és főkönyvi kivonattal alátámasztott beszámolót kell készíteni a megszűnést 
követő 60 napon belül, továbbá ki kell jelölni az eszközök és források leltározásáért, a beszámoló 
elkészítéséért,  a  vagyonátadás  lebonyolításáért  felelős  személyeket,  a  feladatok  határidőit.  A 
beszámolóban foglaltak alapján történik meg a vagyon átadása az önkormányzatnak a megszűnés 
napjával. 
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A megszűnő költségvetési szerv tartozásállománya 2011. június 30. napjával az önkormányzatra, 
mint  jogutódra  száll.  A megalapítandó nonprofit  kft.-vel  július  1.  napját  követően  a  vonatkozó 
jogszabályok  alapján  elkészített  leltár  és  beszámoló-melyek  elkészültének  várható  ideje  2011. 
augusztus hó vége- alapul vételével szerződés kerül megkötésre, melynek értelmében a társaság a 
JAMKK  egykori  tartozásállományát  az  önkormányzattól,  mint  jogutódtól  átvállalja.  Ennek 
fedezeteként a JAMKK forrásai is átadásra kerülnek. 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 25/A.§ (8) bekezdése alapján, ha 
a munkáltató személye azért változik meg, mert az alapító a költségvetési szervezet által ellátott 
közfeladatot az alapító többségi befolyása alatt álló gazdasági társaság utódszervezet részére adja át 
közfeladat ellátási és továbbfoglalkoztatási kötelezettséggel, a közalkalmazotti jogviszony a törvény 
erejénél  fogva  munkaviszonnyá  alakul.  Ebben  az  esetben  az  átadó  és  az  átvevő  munkáltató 
legkésőbb  a  tervezett  átadás  napját  megelőző  30  nappal  korábban  köteles  tájékoztatni  az 
alkalmazottakat az átadás okáról, idejéről, az őket érintő következményekről, arról, hogy az átvevő 
munkáltató biztosítja a továbbfoglalkoztatást, valamint a munkaszerződés tartalmi elemeiről. 

A megszűnő költségvetési szerv alkalmazottaira vonatkozó intézkedési terv a határozati javaslat  2. 
számú mellékletét képezi.

A közművelődési feladatok jövőbeli ellátása

Az Ötv. 8.§ (2) bekezdése szerint a települési önkormányzat a közművelődési, ifjúsági feladatok 
vonatkozásában maga dönti el, hogy milyen mértékben és módon látja el azokat. A 9.§ (4) bekezdés 
a  feladatellátás  módját  konkretizálva  megállapítja,  hogy  az  önkormányzat  önkormányzati 
intézményt, más szervet (jellemzően gazdasági társaságot) alapíthat. Ez a jog a Közgyűlés át nem 
ruházható  hatásköre,  a  gazdasági  társaság  alapításához  pedig  a  Közgyűlés  minősített  többségű 
határozata szükséges (Ötv. 10.§; 15.§). Az Ötv. 80.§ (3) bekezdése alapján az önkormányzat csak 
olyan vállalkozásban vehet részt, melyben felelőssége nem haladja meg a vagyoni hozzájárulása 
mértékét (ez a gyakorlatban a kft.-t, mint cégformát jelenti). 

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi 
CXL. törvény (továbbiakban: közművelődési  törvény) értelmében az önkormányzatok feladata a 
helyi közművelődés támogatása. A törvényi ,,katalógusból” az önkormányzat maga választhatja ki, 
hogy  milyen  feladatokat,  milyen  módon,  formában  lát  el.  Ezt  részletezi  a  Közgyűlés  az 
önkormányzat helyi közművelődési feladatairól szóló 26/2000. (XI.27.) Ör. sz. rendelete, melyet 
szintén módosítani lesz szükséges a július 1-i működés megkezdése előtt, július 1-i hatállyal. 

A  közművelődési  törvény  megállapítja,  hogy  megyei  jogú  városban  az  önkormányzat 
,,közművelődési  intézményt  biztosít”.  Ez  a  követelmény  nem  jelenti  azt,  hogy  kizárólag 
önkormányzati fenntartású költségvetési szervként működő intézmény jöhet szóba. A törvényben, és 
a vonatkozó ágazati rendeletekben foglalt követelmények teljesítése esetén fenntartójától, működési 
formától  függetlenül  bármilyen  szervezet  minősülhet  közművelődési  intézménynek,  így  egy 
nonprofit  kft.  is.  Maga az  önkormányzat  is  alapíthat  ilyen  nonprofit  kft.-t.  A ,,biztosít”  kitétel 
továbbá nem jelenti azt, hogy ennek a követelménynek csak intézmény fenntartásával tehet eleget 
egy  önkormányzat.  Arra  is  lehetősége  van,  hogy  egy  közművelődési  feladatokat  ellátó,  a 
jogszabályokban meghatározott követelményeknek eleget tevő más szervezettel (pl. nonprofit kft,) a 
törvényben foglalt tartalommal közművelődési megállapodást kössön, és ezáltal szerződéses keretek 
között  biztosítsa  a  településen  a  közművelődési  feladatok  ellátását.  A megállapodás  a  helyben 
szokásos módon közzéteendő. Mindezekre tekintettel szükség lesz a közművelődés feladatellátásra 
vonatkozó megállapodás megkötésére is a megalapítandó nonprofit kft.-vel július 1. napjával. 
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A  közművelődési  törvény  szerint  az  önkormányzati  rendelet  hatálya  alá  tartozó  intézmény 
megszüntetése esetén a közgyűlési döntés meghozatala előtt 30 nappal korábban a szakminiszter 
véleményét be kell szerezni, és azt a Közgyűléssel ismertetni kell, a  miniszteri vélemény azonban - 
a döntés szempontjából - nem köti meg a Közgyűlés kezét.  Ez a véleménykérés 2011. február 22-
én megküldésre került, de az előterjesztés zárásának időpontjáig még nem érkezett meg. A határidőt 
figyelembe véve a Közgyűlés időpontjában már rendelkezésünkre fog állni az illetékes miniszter 
véleménye, mely az ülésen ismertetésre kerül.

Fentiek alapján megállapítható, hogy a JAMKK feladatainak ellátására létrehozható egy 100%-os 
önkormányzati  tulajdonban  álló  nonprofit  kft.  mely  aztán  megállapodás  alapján  végezheti 
közművelődési tevékenységét.

A nonprofit kft. alapítása

A  fentiek  alapján  javasolom  egy  kizárólagos  önkormányzati  tulajdonú  nonprofit  korlátolt 
felelősségű  társaság  megalapítását  500.000  Ft,  azaz  ötszázezer  forint  törzstőkével,  melynek 
fedezetét  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzatának  2011.  évi  költségvetéséről  szóló 
9/2011.  (II.17.)  önkormányzati  rendelete  alapján  a  József  Attila  Művelődési  és  Konferencia 
Központ fejezetének ,,dologi kiadás” előirányzata terhére javaslom biztosítani.

A társaság cégneveként  a Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  Korlátolt  Felelősségű Társaság 
megnevezést  javasolom.  A cégnévvel  kapcsolatban  a  ,,Salgótarjáni”  megnevezés  használatának 
biztosításáról a Tisztelt  Közgyűlésnek döntenie szükséges. 

A társaság ügyvezetőjének Simon Lajos (anyja neve: Bócsó Mária) 3100 Salgótarján, Kistarján út 4. 
fsz.1.  szám alatti lakos megválasztását javasolom öt éves időtartamra. Az ügyvezető tevékenységét 
megbízás alapján látja el. 

Simon Lajos végzettsége népművelő,  valamint középiskolai  és általános iskolai tanár. Felsőfokú 
tanulmányait  az  egri  Tanárképző  Főiskolán  és  az  Eötvös  Loránd  Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Karán végezte. Munkájához kapcsolódóan kommunikációs, PR és marketing, 
valamint pályázatírói ismereteket szerzett.

1988. júniusától a salgótarjáni Borbély Lajos Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium tanára és 
szabadidő szervezője volt.  1999. decemberétől a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
Hivatalában  közoktatási  referens  volt,  2001.  májustól   Salgótarján  Megyei  Jogú  Város 
Polgármesteri  Hivatala  ifjúsági  és sport  referense.  Ez idő alatt   25 db ifjúsági  témájú pályázati 
projekt teljes körű lebonyolítását látta el. Munkájának része a városi szintű gyermek, ifjúsági és 
sport  rendezvények  teljes  körű  szervezése  és  lebonyolítása,  emellett  több  városi  rendezvény 
ötletgazdája.  A  www.figyusz.com  online  diákmagazin  és  a  Városi  Diákrádió  felelős  felnőtt 
szerkesztője. 1997. márciustól a Rádió Focus műsorvezetője, a helyi kereskedelmi rádió ifjúsági és 
kulturális témájú műsorainak szerkesztője.

Tekintettel arra, hogy a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 
2009. évi CXXII. törvény szerint a társaságnál három tagú felügyelőbizottság létrehozása kötelező, 
ezért a társaság felügyelőbizottsági tagjainak Gusztiné dr. Toronyi Judit (an. Csongrádi Erzsébet) 
3136  Etes,  Dobó  Katica  út  22.  szám  alatti  lakost,  Szabó  Ferenc  (an.  Lantos  Erzsébet)  3100 
Salgótarján, Alagút út 3. szám alatti lakost, valamint Kancsulik Attiláné (an. Vágvölgyi Edit) 3100 
Salgótarján,  Losonci  út  16.  szám alatti  lakost  javasolom megválasztani  öt  éves  időtartamra.  A 
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felügyelő bizottság tagjai tevékenységüket díjazás nélkül látják el. 

A társaság könyvvizsgálójának Szőllősi Sándor (an. Molnár Mária) 3104 Salgótarján, Frigyes krt. 
16. sz. alatti lakost javasolom megválasztani öt éves időtartamra. Javasolom, hogy a könyvvizsgáló 
a tevékenysége ellátásáért bruttó  52.500 Ft/hó díjazásban részesüljön. 

A  cég  székhelyeként  a  3100  Salgótarján,  Fő  tér  5.  szám  alatti  ingatlant,  telephelyeiként  a 
Salgótarján,  Erzsébet  tér  4.,  és  Klapka  György  út  4.  alatti  ingatlanokat  javasolom.  Ehhez  az 
önkormányzatnak ezekben az ingatlanokban irodahelyiséget kell biztosítania a kft. részére. 

Javasolom, hogy az önkormányzat a társaságot határozatlan időre alapítsa meg. 

A társaság alapításához a Tisztelt  Közgyűlésnek el  kell  fogadnia a fenti  elemeket is  tartalmazó 
alapító okiratot. Az alapító okirat tervezete a határozati javaslat 3. számú mellékletét képezi.  

Az előterjesztéshez elkészült a társaság 2011. félévére vonatkozó üzleti terve, mely a határozati 
javaslat  4. számú mellékletét képezi. 

Az önkormányzatnak a társasággal együttműködési megállapodást kell kötnie, mely a határozati 
javaslat 5. számú mellékeltét képezi. A megállapodás tartalmazza a finanszírozás tervezett módját, 
forrásait, ütemezését, a társaság által ellátandó közművelődési feladatok megnevezését, valamint a 
2011.  július  1.  napjától  térítésmentesen  használatba  adandó  ingatlanok  megnevezését.  Ennek 
értelmében a társaság a 2011. július 1. napjától  ellátandó, szerződésben pontosan meghatározott 
feladatok ellátásáért 2011. július 1-től összesen 50.028.000 Ft, azaz ötvenmillió-huszonnyolcezer 
forint  összegű  támogatásban  részesül  az  önkormányzat  részéről  a  megállapodásban  rögzített 
ütemezésben. 

A  JAMKK  tárgyi  eszközeit,  az  elkészítendő  beszámoló  és  leltár  alapján  az  önkormányzat 
térítésmentesen  a  kft.  használatába  kívánja  adni.  A megállapodás  tartalmazni  fogja  az  tárgyi 
eszközök pontos megjelölését. Az eszközök selejtezését a társaság az önkormányzat bevonásával 
köteles végrehajtani; a selejtezett eszközök pótlása már a társaság költségvetését fogja terhelni. 

Tekintettel arra, hogy jelenleg a moziszolgáltatás, a marketing-tevékenység és rendezvényszervezés 
a  Salgó Vagyon Kft.  tevékenységét  képezi,  ezért  július  1-i  hatállyal  szükségessé  válik  a  Salgó 
Vagyon Kft. szerződésének módosítása is. 

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek  alapján  a  város  közművelődési  feladatainak  hatékonyabb,  színvonalasabb  ellátása 
érdekében kérem az előterjesztés megvitatását, és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése,  mint alapító a József Attila Művelődési  és  
Konferencia  Központ  költségvetési  szervet  2011.  június  30.  napjával  megszünteti  és  
elfogadja a megszüntető okiratot az 1. számú melléklet szerint. A Közgyűlés felhatalmazza a 
polgármestert  a  megszüntető  okirat  aláírására,  és  a  megszüntetéssel  kapcsolatos  egyéb  
intézkedések megtételére. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  költségvetési  szerv  megszüntetésével  
egyidejűleg az annak feladatait átvevő gazdasági társaság alapításához az előzetes engedélyt 
megadja. 

Határidő: azonnal
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 

3. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  Közgyűlés  256/2010.  (XII.16.)  Öh.  sz.  
határozatával  a  József  Attila  Művelődési  és  Konferencia  Központ  magasabb  vezetői  
beosztásának betöltésére vonatkozó pályázatát visszavonja, és felkéri a polgármestert, hogy 
a szükséges intézkedésekről gondoskodjon. 

Határidő: azonnal
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester  

4. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése Farkas Lászlónak a József Attila Művelődési és 
Konferencia Központ megbízott intézményvezetőjének a Közgyűlés 256/2010. (XII.16.) Öh. 
sz. határozatával adott megbízatását  2011. június 30. napjáig meghosszabbítja. A Közgyűlés 
felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  szükséges  munkáltatói  intézkedések  megtételéről  
gondoskodjon. 

Határidő: azonnal
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 

5. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a megszűnő költségvetési szerv eszközeinek és 
forrásainak leltározásáért,  a költségvetési  beszámoló elkészítéséért  felelős  személynek a  
József  Attila  Művelődési  és  Konferencia  Központ  részéről  Farkas  László  megbízott  
intézményvezetőt, az Önkormányzat részéről Telek László irodavezetőt jelöli ki.

Határidő: a költségvetési szerv megszűnésétől számított 60 napon belül
Felelős: Farkas László megbízott intézményvezető

  Telek László irodavezető 

6. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a megszűnő költségvetési szerv alkalmazottaira 
vonatkozó intézkedési tervet a 2.  számú melléklet  szerint  jóváhagyja,  s  utasítja  Farkas  
Lászlót, mint megbízott intézményvezetőt, valamint  a társaság ügyvezető igazgatóját az  
abban foglaltak végrehajtására, és a Kjt. szerinti feladatok ellátására. 

Határidő: 2011. május 31. 
Felelős: Farkas László megbízott intézményvezető 

  A társaság ügyvezető igazgatója

7. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  elhatározza  a  kizárólagos  önkormányzati  
tulajdonú  Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  Korlátolt  Felelősségű  Társaság  
megalapítását, és elfogadja annak alapító okiratát a 3. számú melléklet szerint. A Közgyűlés 
utasítja az ügyvezető igazgatót a cégbírósági eljárás lefolytatására. 
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Határidő: azonnal
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

8. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  
Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 3100 Salgótarján, Fő tér 5.) részére engedélyezi, 
hogy nevében a ,,Salgótarjáni” megjelölést használja. 

Határidő: azonnal
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

9. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  
Korlátolt Felelősségű Társaság számára a 3100 Salgótarján, Fő tér 5. szám alatti épületben a 
székhely, a 3100 Salgótarján, Erzsébet tér 4., valamint a Klapka György utca 4. szám alatti 
épületekben telephely létesítése céljából irodahelyiségeket biztosít. 

Határidő: azonnal
felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

10. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a társaság alapításához szükséges 500.000 Ft, 
azaz ötszázezer forint törzstőkét Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. 
évi költségvetésében a József Attila Művelődési és Konferencia Központ ,,dologi kiadások” 
előirányzata terhére biztosítja, és utasítja a polgármestert a szükséges összegnek a társaság 
számlájára  történő  átutalására.  A Közgyűlés  utasítja  a  polgármestert,  hogy a  törzstőke  
kifizetésének költségvetési  rendeletben  való  rendezése  érdekében  a  Közgyűlés  áprilisi  
ülésére a költségvetési rendelet módosítását terjessze be. 

Határidő: azonnal; a költségvetési rendelet módosítás vonatkozásában a Közgyűlés 2011.  
áprilisi ülése.
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

11. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  
Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető igazgatójának Simon Lajos (anyja neve: Bócsó  
Mária) 3100 Salgótarján Kistarján út 4. fsz. 1. alatti lakost jelöli ki öt éves időtartamra.  Az 
ügyvezető igazgató tevékenységét megbízás alapján látja el, 2011. július 1. napjáig díjazás 
nélkül, 2011. július 1. napjától bruttó 400.000 Ft/hó megbízási díjért. 

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

12. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  
Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjainak  Gusztiné dr. Toronyi Judit (an. 
Csongrádi Erzsébet) 3136 Etes, Dobó katica út 22. szám alatti, Szabó Ferenc (an. Lantos  
Erzsébet) 3100 Salgótarján, Alagút út 3. szám alatti, Kancsulik Attiláné (an. Vágvölgyi Edit) 
3100 Salgótarján,  Losonci  út  16.  szám alatti  lakosokat  jelöli  ki  öt  éves  időtartamra.  A  
felügyelőbizottsági tagok díjazásban nem részesülnek. 

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester
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13. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  
Korlátolt  Felelősségű Társaság könyvvizsgálójának Szőllősi  Sándor  (an.  Molnár  Mária)  
3104  Salgótarján,  Frigyes  krt.  16.   sz.  alatti  lakost  választja  öt  éves  időtartamra.  A  
könyvvizsgáló  tevékenysége  ellátásáért  2011.  július  1.  napjától  bruttó  52.500  Ft/hó  
díjazásban részesül. 

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

14. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  
Korlátolt Felelősségű Társaság 2011. év második félévére vonatkozó  üzleti  tervét  0  e  Ft  
mérleg szerinti eredménnyel a 4. számú melléklet szerint elfogadja. 

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Simon Lajos ügyvezető igazgató 

15. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  az  önkormányzat  és  a  Salgótarjáni  
Közművelődési  Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között kötendő  együttműködési  
megállapodást  az  5.  számú melléklet  szerint  elfogadja,  s  felhatalmazza  a  polgármestert  
annak  aláírására.  A Közgyűlés  utasítja  a  polgármestert,  hogy  a  társaságnak  juttatandó  
támogatás költségvetési rendezése érdekében a Közgyűlés áprilisi ülésére a költségvetési  
rendelet módosítását terjessze be. 

Határidő: a rendelet módosítás vonatkozásában a Közgyűlés 2011. áprilisi ülése, a szerződés 
aláírására 2011. július 1.
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 

  Simon Lajos ügyvezető igazgató 

16. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  utasítja  Farkas  László  megbízott  
intézményvezetőt  a  József  Attila  Művelődési  és  Konferencia  Központ  pályázataival  és  
hatályban  lévő  szerződéseivel  kapcsolatos  intézkedések  megtételére,  és  megtett  
intézkedésekről az ügyvezető tájékoztatására. 

Határidő: 2011. június 30.
Felelős: Farkas László megbízott intézményvezető

17. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a Népjóléti Iroda vezetőjét, hogy az  
önkormányzat  helyi  közművelődési  feladatairól  szóló 26/2000.  (XI.27.)  Ör.  sz.  rendelet  
módosítását terjessze a Közgyűlés elé. 

Határidő: a Közgyűlés 2011. júniusi ülése
Felelős: dr. Romhányi Katalin a Népjóléti Iroda vezetője

18. Salgótarján Megyei  Jogú Város Közgyűlése utasítja a  polgármestert,  hogy a Közgyűlés  
2011.  júniusi  ülésére  terjessze  be  a  Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  Korlátolt  
Felelősségű Társaság  ügyvezető igazgatójának 2011.  évi  prémiumfeladatainak kiírására,  
valamint a társaság javadalmazási szabályzatára vonatkozó javaslatát.

Határidő: a Közgyűlés 2011. júniusi ülése
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Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 

19. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy a Salgó Vagyon 
Kft.  Apolló  Mozi  üzemeltetésére  vonatkozó  szerződésének  közös  megegyezéssel  való  
megszüntetését terjessze a Közgyűlés elé.

Határidő: a Közgyűlés 2011. júniusi ülése
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 

Salgótarján, 2011. március 10.

Székyné dr. Sztrémi Melinda 
polgármester 
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1. sz. melléklet a

….../2011. (III.24.) Öh. sz. határozathoz

MEGSZÜNTETŐ OKIRAT
(TERVEZET)

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 
(továbbiakban:  Áht.)  93.§  (1)  bekezdés  a.)  pontja,  95.§  (1)  bekezdése,  valamint  100/O.§  (1) 
bekezdése alapján a

József Attila Művelődési és Konferencia Központ

jogi személyként működő, az előirányzatok feletti rendelkezés 
szempontjából teljes jogkörrel rendelkező, 
önállóan gazdálkodó költségvetési szervet

2011. június 30-i hatállyal megszünteti.

Megszűnő költségvetési szerv székhelye: 3100 Salgótarján, Fő tér 5.

Megszűnő költségvetési szerv felügyeleti szerve: Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 

Megszüntető szerv neve: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

Megszüntetés jogcíme: Áht. 100/O.§ (1) bekezdése

Megszüntetés ideje: 2011. június 30.

Jogutód szerv neve: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Jogutód szerv székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

A megszüntetés oka:

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  város  közművelődési  feladatainak  hatékonyabb, 
színvonalasabb ellátása érdekében a költségvetési szerv megszüntetéséről, és feladatainak nonprofit 
gazdasági társaság keretében történő jövőbeli ellátásáról döntött. 



A megszűnő költségvetési szerv tevékenységi körei:

Közművelődési feladatok 

- Állampolgári közösségek, klubok, csoportok, érdeklődési és érdekkörök, szakkörök 
működtetése, működési feltételeinek biztosítása.

- Az  amatőr  művészeti  ágakban  egyéni  és  csoportos  tevékenység  feltételeinek 
biztosítása, menedzselése.

- Kulturális  és  kultúrtörténeti  értékeink  őrzése,  bemutatása,  hagyományőrzés  és 
ápolás.

- Művészeti  produkciók,  előadássorozatok  létrehozása,  menedzselése  (amatőr  és 
profi).

- Színházi  és  komolyzenei  ellátás  minden  korosztály  részére  (előadások, 
hangversenyek rendezése, illetve szervezése).

-     Képző-, ipar- és egyéb művészeti kiállítások rendezése.
- Pihenés,  szórakozás  feltételeinek  biztosítása,  különböző  korosztályok,  rétegek 

számára.
- Állami  és  nemzeti  ünnepek  városi  szintű  ünnepségeinek,  illetve  kulturális 

programjainak szervezése, megrendezése. Egyéb városi szintű ünnepségek és jeles 
napok kulturális programjainak szervezése és rendezése.

-     Kulturális külkapcsolatok fejlesztése és ápolása.
       Hétvégi, családi gyermek és szabadidős programok szervezése, lebonyolítása.
• Saját szervezésben, illetve az önkormányzat és más szervezetek megbízása alapján 

konferenciák rendezése, lebonyolítása.
• Irodalmi  kávéház  működtetése  –  helyi  irodalmi  élet  önszerveződési  lehetőségei 

bővítésére.  Szakmai  tevékenység,  programok  megszervezése  és  vendéglátói 
tevékenység ellátásának bérbe adása.

• Salgótarjáni Városi Galéria elnevezéssel olyan galéria működtetése, amelynek egyik 
fő  feladata  a  helyi  és  Nógrád  megyei  képzőművészek  számára  bemutatkozási 
lehetőség  biztosítása,  és  műveik  kereskedelmi  értékesítése,  ezáltal  a  helyi 
képzőművészeti élet támogatása. A galéria működtetését szakmai garanciák mellett 
biztosítja.

Ifjúsági feladatok: 

Az ifjúsági szakfeladatokat a Salgótarjáni Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda keretén 
belül látja el.
Az iroda elsődleges tevékenysége az információszolgáltatás és tanácsadás, melyek egymást 
kiegészítve, integráltan és egyenlő súllyal jelennek meg az iroda segítői tevékenységében.

- Az információszolgáltatás napra készen az alábbi területeken:
A tanulás, képzés, munkavállalás, diákmunka, helyi és országos szabadidős, illetve 
kulturális  programok,  olcsó  szálláshelyek,  pályázati  lehetőségek,  európai  ifjúsági 
információk,  segítő  helyek  és  szolgáltatások,  közérdekű  információk,  lakossági 
szolgáltatások, információk albérletekről, ingyenes internet használat, ifjúsági irodák 
hazai és európai hálózata.

- Az irodában kötelezően működő tanácsadások:
Jogi,  pszichológiai-mentálhigiénés,  életvezetési-életszervezési,  továbbtanulási  és 
munkavállalási tanácsadások.
A kötelező tanácsadások hetente legalább két órában működnek.

- Az információs és tanácsadó tevékenység mellett az iroda szolgáltatásaival segíti a 
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helyi  ifjúsági  non-profit  szféra  szerveződését,  a  korosztályi  közösségek  és 
szervezeteik tevékenységét.

- Közösségi teret biztosít az ifjúsági szabadidős, kulturális programok szervezéséhez 
és részt vesz azok lebonyolításában.

– Működteti a lelkisegély telefonszolgálatot.

A megszüntetett költségvetési szerv feladatainak jövőbeli ellátása: 

A költségvetési szerv alapító okiratában megjelölt valamennyi feladatot a Salgótarján Megyei Jogú 
Város Önkormányzata által alapított Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság látja el a költségvetési szerv megszűnésének napját követő napi hatállyal, 2011. július 1. 
napjától. 

A költségvetési szerv kötelezettségvállalásának időbeli határa:

A költségvetési szerv 2011. május 31-ig napjáig vállalhat kötelezettséget, legfeljebb június 30-ig 
terjedő fizetési határidővel.

A költségvetési szerv általános jogutódja: 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1. 

A megszüntetett költségvetési szerv vagyona feletti rendelkezési jogosultság: 

A  megszűnő  költségvetési  szerv  használatában  lévő,  közfeladatok  ellátását  szolgáló 
vagyonelemeket,  melyek  2011.  június  30.  napjával  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város 
Önkormányzatára,  mint  általános  jogutódra  szállnak,  az  Önkormányzat  2011.  július  1.  napját 
követően  a  megalapított  Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  Korlátolt  Felelősségű  Társaság 
rendelkezésére bocsátja. A tárgyi eszközök és források-ellenérték nélkül-a megkötendő szerződés 
értelmében a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság használatába 
kerülnek.  A költségvetési  szerv  tartozásait  a  Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  Korlátolt 
Felelősségű Társaság Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatától, mint általános jogutódtól 
a  jogszabályban  megjelölt  beszámoló  és  leltár  alapul  vételével  tartozásátvállalási  szerződés 
keretében átvállalja. 

A megszűnő költségvetési szervnél foglalkoztatottak jogviszonya:

A foglalkoztatottak jogviszonyát a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 
25/A.§ (8) bekezdése szerint kell rendezni.

Záradék: 

A József Attila Művelődési és Konferencia Központ költségvetési szervének megszüntető okiratát 
Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  …............/2011.  (III.24.)  Öh.  sz.  határozatával 
elfogadta.

Salgótarján, 2011. március 24.

Székyné dr. Sztrémi Melinda 
polgármester 
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2. sz. melléklet a

….../2011. (III.24.) Öh. sz. határozathoz

Intézkedési terv 

a József Attila Művelődési és Konferencia Központ 
mint költségvetési szerv megszüntetésével

és a  Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit
 Korlátolt Felelősségű Társaság

alapításával kapcsolatos
munkáltatói intézkedésekről

1. A József  Attila  Művelődési  és  Konferencia  Központ  megbízott  igazgatója,  mint   átadó 
munkáltató (a továbbiakban: átadó munkáltató) és a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit 
Korlátolt  Felelősségű  Társaság  ügyvezető  igazgatója,  mint  átvevő  munkáltató  (a 
továbbiakban: átvevő munkáltató)  legkésőbb az átadást megelőzően 30 nappal korábban 
tájékoztatja

a) az intézményben foglalkoztatott közalkalmazottakat (a továbbiakban: közalkalmazott),
b) a  munkáltatónál  képviselettel  rendelkező  szakszervezetet  (a  továbbiakban: 

szakszervezet),

az alábbiakról:

a) az átadás időpontjáról,
b) okáról,
c) a közalkalmazottakat érintő jogi, gazdasági és szociális következményeiről.

Határidő: 2011. május 31.
Felelős: Farkas László az átadó munkáltató megbízott intézményvezető

Átvevő munkáltató ügyvezető igazgatója

2. Az átadó munkáltató és az átvevő munkáltató legkésőbb az átadást megelőzően 30 nappal 
korábban konzultációt kezdeményez a szakszervezettel  a közalkalmazottakat érintő tervbe 
vett egyéb intézkedésről az alábbiakra kiterjedően:

a) az intézkedés elvei,
b) hátrányos következmények elkerülésének módja, 
c) a következmények enyhítését célzó eszközök.

Határidő:   2011. május 31.
Felelős: Farkas László az átadó munkáltató megbízott intézményvezető

      Átvevő munkáltató ügyvezető igazgatója

3. Az  átadó  munkáltató  és  az  átvevő  munkáltató  az  1.  pontban  foglalt  tájékoztatással 
egyidejűleg írásban – a munkaszerződés  tartalmi elemeire  vonatkozó ajánlattal,  illetve a 
munkaviszony  létesítésére  és  fenntartására  vonatkozó  kötelezettségek  ismertetésével 
együtt  -  tájékoztatja  a  közalkalmazottakat  arról,  hogy  az  átadást  követően  a 
foglalkoztatásukat az átvevő munkáltató biztosítja.



Határidő: 2011. május 31.
Felelős: Farkas László az átadó munkáltató megbízott intézményvezető

Simon Lajos az  átvevő munkáltató ügyvezető igazgatója

4. Az átvevő munkáltató a 3. pontban adott  tájékoztatás és a közalkalmazottak jogállásáról 
szóló  1992.  évi  XXXIII.  törvény  25/B.  §-ának  rendelkezései  alapján   írásba  foglalja  a 
munkaviszony  tartalmi  elemeit.  A közalkalmazottak  közalkalmazotti  jogviszonya  2011. 
július 1-jén – a törvény erejénél fogva -munkaviszonnyá alakul át.

Határidő: 2011. június 30.
Felelős: Simon Lajos az  átvevő munkáltató ügyvezető igazgatója

5.   Az átadó munkáltató gondoskodik a 4. pontban foglalt jogviszony átalakulással kapcsolatos 
iratoknak az illetményszámfejtő-helyhez történő megküldéséről.

Határidő: 2011. június 30.
Felelős: Farkas László az átadó munkáltató megbízott igazgatója



3. sz. melléklet a

….../2011. (III.24.) Öh. sz. határozathoz

ALAPÍTÓ OKIRAT
(TERVEZET)

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint alapító, a város közművelődési feladatainak 
hatékonyabb,  gazdaságosabb  ellátása  érdekében  a  gazdasági  társaságokról  szóló  2006.  évi  IV. 
törvény  (továbbiakban:  Gt.)  alapján,  figyelemmel  a  köztulajdonban  álló  gazdasági  társaságok 
takarékosabb működéséről  szóló 2009.  évi  CXXII.  törvény,  valamint  az  államháztartásról  szóló 
1992.  évi  XXXVIII.  törvény  (továbbiakban:  Áht.)  rendelkezéseire  figyelemmel  egyszemélyes 
nonprofit korlátolt felelősségű társaságot alapít, a Közgyűlés ….../2011. (…...) Öh. sz. határozata 
alapján  az alábbiak szerint 

I. 
A társaság neve, székhelye, telephelyei 

1.1 A társaság neve: Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
1.2 A társaság rövidített neve: Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft.
1.3 A társaság székhelye: 3100 Salgótarján, Fő tér 5.
1.4 A társaság telephelyei: 3100 Salgótarján, Erzsébet tér 4.

3100 Salgótarján, Klapka György út 4.

II.
 A társaság alapítója

2. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata, 3100  Salgótarján,  Múzeum tér  1.  
KSH: 15450494-8411-321-12
nyilvántartási szám: 450494

Képviseletre jogosult neve: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester
Anyja neve: Paczek Ilona, 3121 Somoskőújfalu, Szondy György utca 13.

III. 
A társaság tevékenységi köre

3. Művészeti létesítmények működtetése FŐ TEVÉKENYSÉG

Egyéb tevékenységi körök: 
 Filmvetítés
 Előadó-művészet
 Előadó-művészetet kiegészítő tevékenység
 M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős   tevékeny-
ség
Egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység
PR, kommunikáció 
Reklámügynöki tevékenység 
M.n.s. egyéb információs szolgáltatás 
Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése



A  nonprofit  gazdasági  társaság  üzletszerű  gazdasági  tevékenységet  csak  kiegészítő  
jelleggel folytathat, a gazdasági társaság tevékenységből származó nyereség  nem osztható 
fel, az a társaság vagyonát gyarapítja. 

IV. 
A társaság létrehozásának időtartama

4. Alapító a társaságot határozatlan időre hozza létre. 

V. 
A társaság törzstőkéje,

a törzstőke rendelkezésre bocsátásának módja, ideje

1. A társaság  törzstőkéje  500.000  Ft,  azaz  ötszázezer  forint  készpénzből  áll,  mely  a 
törzstőke 100 %-a.  Az Alapító  a törzstőke  teljes összegét az alapító okirat aláírása 
napján egy összegben fizeti be a társaság számlájára

VI. 
A tag törzsbetétje

Név : Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
A törzsbetét összege: 500.000.- Ft
A törzsbetét összetétele: 500.000 Ft készpénz

VII.
Üzletrész

A társaság bejegyzését követően a tag jogait és a társaság vagyonából őt megillető hányadot az 
üzletrész testesíti meg. A tagnak csak egy üzletrésze lehet.

VIII.
Az üzletrészek átruházása, felosztása

8.1. Az egyszemélyes társaság a saját üzletrészét nem szerezheti meg.

8.2. Az üzletrész csak átruházás, a megszűnt tag jogutódlása esetén osztható fel.

8.3. Ha az egyszemélyes társaság az üzletrész felosztása vagy a törzstőke emelése folytán új taggal 
egészül ki, és így többszemélyes társasággá válik, a tagok kötelesek az alapító okiratot 
társasági szerződésre módosítani.

IX.
A társaság szervezete

9.1 A társaság legfőbb szerve Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, 
mint  Alapító.  A  legfőbb  szerv  ülései  összehívásának  módjára,  a  napirendre,  annak  
közlésének  módjára,  valamint  a  működés  kérdéseire  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  
Közgyűlésének az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
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7/2007. (III.27.) rendelet szabályait kell alkalmazni. 

X.
  Az alapítói határozat

10.1.  A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben az alapító határozattal dönt, és erről az 
ügyvezetőt írásban értesíti.

10.2. Az alapító kizárólagos hatáskörébe tartoznak mindazon kérdések, amelyeket a Gt 141. §-.a 
legfőbb szerv ( taggyűlés) kizárólagos határkörébe utal.  
Az alapító a Gt-ben meghatározottakon felüli, további kizárólagos döntési jogosultságai: 

a.)   dönt az ügyvezető előző üzleti évben végzett munkájának éves értékeléséről és határoz az 
ügyvezető részére megadható felmentvény tárgyában.

b.)   dönt a társaság átmenetileg szabad pénzeszközeinek esetleges értékpapírokba fektetéséről
c.) dönt Salgótarjáni Megyei Jogú Város Önkormányzata és a társaság alapszerződése 

alapján a társaság által, a társaság saját számlájára végrehajtásra kerülő feladatok 
elvégzéséről

d.)   dönt a szervezeti és működési szabályzat elfogadásáról és módosításáról
e.)   dönt mindazokban a kérdésekben, amelyekben Gt. vagy más jogszabályok döntési 

joggal ruházzák fel. 

10.3. Az  Alapító  a  –  megválasztással,  illetve  kinevezéssel  kapcsolatos  ügyek  kivételével  –  a 
hatáskörébe tartozó döntés meghozatalát megelőzően köteles a vezető tisztségviselő, valamint 
a felügyelő bizottság véleményét megismerni. 
A  véleményezési  jog  gyakorlása  érdekében  az  alapító  írásban  megkeresi  a  vezető 
tisztségviselőt, illetve a felügyelő bizottság elnökét és egyben felkéri a vezető tisztségviselőt, 
hogy véleményét 10 napon belül, a felügyelő bizottság elnökét, hogy a felügyelő bizottság 
véleményét 15 napon belül írásban közölje az alapítóval.

A felügyelőbizottságot a felügyelőbizottság elnöke – a napirend közlésével -  írásban hívja 
össze a véleményezési jog kialakítása végett úgy, hogy a meghívó elküldése és az összehívott 
ülés között legalább 5 naptári időtartam legyen.

A felügyelőbizottság írásban foglalt véleményében a kisebbség véleményét is rögzíteni kell. 

Halaszthatatlan döntés esetén az alapító az ügyvezető véleményét rövid úton ( pl. távbeszélő, 
fax, e-mail) is beszerzi.  Az ily módon történt véleményezés esetén a véleményt nyilvánító 
köteles 8 napon belül véleményét írásban is a döntést hozó rendelkezésére bocsátani. 

Az  alapító  döntéseit,  ha  a  könyvvizsgálói,  felügyelő  bizottsági  feladatokat,  vagy  az 
ügyvezetést érinti, meghozataluktól számított 3 napon belül, postai ajánlott küldemény útján 
kell  írásban  közölni  az  érintettekkel.  Egyéb  alapítói  döntést  az  ügyvezető  közöl  az 
érintettekkel. 

XI.
Az ügyvezető

11.1. A társaság ügyeinek intézését és képviseletét az ügyvezető látja el. A társaság ügyvezetője  
Simon Lajos ( an. Bócsó Mária) 3100 Salgótarján, Kistarján út 4. fsz. 1. alatti lakos. Az 
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ügyvezető megbízatása 5 éves időtartamra szól. 

Az ügyvezető dönt  minden olyan kérdésben,  mely nem tartozik  az Alapító  kizárólagos  
hatáskörébe. 

11.2. Az ügyvezető 

• képviseli a társaságot harmadik személyek, hatóságok előtt,
• a  társaság  alapítását,  az  alapító  okirat  módosítását,  a  cégjegyzékbe  bejegyzett  jogokat, 

tényeket, adatokat és ezek változását a cégbíróságnak köteles -elektronikus úton-bejelenteni,
• köteles a működés során tudomására jutott üzleti titkot megtartani, 
• gyakorolja a munkáltatói jogokat a társaság dolgozói fölött,
• köteles  az  Alapító  kérésére  a  társaság  ügyeiről  tájékoztatást  adni,  a  társaság  üzleti 

könyveibe, irataiba a betekintést lehetővé tenni,
• gondoskodik a 2009. évi CXXII. törvényben foglalt közzétételi kötelezettség teljesítéséről. 

11.4. Az ügyvezető a társaság ügyvezetését az ilyen tisztséget betöltő személyektől általában 
elvárható gondossággal, a társaság érdekeinek elsődlegessége alapján köteles ellátni. A 
jogszabályok, az alapító okirat, valamint a legfőbb szerv határozatainak, döntéseinek, 
valamint az ügyvezetési kötelezettség felróható megszegésével a társaságnak okozott  
kárért a polgári jog általános szabályai szerint felel a társasággal szemben. 

11.5. Az ügyvezető tevékenységét a Ptk. szerinti megbízásos jogviszonyban látja el. 

XII.
Cégjegyzés, képviselet 

A társaságot az ügyvezető képviseli harmadik személyekkel szemben, valamint bíróságok és 
más hatóságok előtt. A cégjegyzés módja önálló. A társaság cégjegyzése akként történik,  
hogy a társaság kézzel, vagy géppel előírt, előnyomott, vagy előnyomtatott cégszöveg alá  
az ügyvezető a teljes nevét önállóan aláírja az aláírási mintának megfelelően. 

XIII.
A felügyelőbizottság

A felügyelőbizottság tagjait a társaság 5 éves időtartamra választja.

A felügyelőbizottság tagjai:

Gusztiné dr. Toronyi Judit (an. Csongrádi Erzsébet) 3136 Etes, Dobó Katica út 22.

Szabó Ferenc (an. Lantos Erzsébet) 3100 Salgótarján, Alagút út 3.

Kancsulik Attiláné (an. Vágvölgyi Edit) 3100 Salgótarján, Losonci út 16. 

13.1. A felügyelőbizottság ügyrendjét maga állapítja meg. A felügyelőbizottság üléseit az elnök 
hívja össze és vezeti. Az ülés összehívását az ok és a cél megjelölésével - a felügyelő 
bizottság bármely tagja írásban kérheti az elnöktől, aki a kérelem kézhezvételétől számított 8 
napon belül köteles intézkedni a felügyelő bizottság ülésének 30 napon belüli időpontra 
történő összehívásáról. Ha az elnök a kérelemnek nem tesz eleget, a tag maga jogosult az ülés 
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összehívására. A felügyelőbizottságot a felügyelőbizottság elnöke – a napirend közzétételével 
– írásban hívja össze a véleményezési jog kialakítása végett úgy, hogy a meghívó elküldése és 
az összehívott ülés között legalább 5 naptári időtartam legyen. 

13.2. A felügyelőbizottság 3 tagú, akkor határozatképes, ha mindhárom tag jelen van. Határozatait 
egyszerű szótöbbséggel hozza.

13.3. A felügyelőbizottság ellenőrzi a társaság ügyvezetését, az ügyvezetőtől illetve a társaság 
vezető állású munkavállalóitól felvilágosítást kérhet, melyre az érintett 15 napon belül írásban 
köteles válaszolni.  A felügyelőbizottság a társaság  Kft., iratait megtekintheti.

13.4. A felügyelőbizottság köteles megvizsgálni a társaság alapító felé előterjesztett fontosabb 
jelentéseit, mérlegét, vagyonkimutatását A felügyelőbizottság köteles megvizsgálni a 
gazdasági társaság legfőbb szerve ülésének napirendjén szereplő valamennyi lényeges 
üzletpolitikai jelentést, valamint minden olyan előterjesztést, amely a gazdasági társaság 
legfőbb szerve kizárólagos hatáskörébe tartozó ügyre vonatkozik. A számviteli törvény 
szerinti beszámolóról és az adózott eredmény felhasználásáról a gazdasági társaság legfőbb 
szerve csak a felügyelő bizottság írásbeli jelentésének birtokában határozhat. A 
felügyelőbizottság tagjai díjazásban nem részesülnek.

XIV.
Könyvvizsgáló

A társaság könyvvizsgálója öt évre:

Szőllősi Sándor ( an. Molnár Mária) 3104 Salgótarján, Frigyes krt. 16.

kamarai regisztrációs szám: 000223

14.1. A  könyvvizsgáló  köteles  a  társaság  éves  beszámolóját,  annak  jogszabályoknak  való  
megfelelését  ellenőrizni,  a legfőbb szerv elé  terjesztett  minden lényeges  üzleti  jelentést  
megvizsgálni abból a szempontból, hogy az valós adatokat tartalmaz-e, illetve megfelel-e a 
jogszabályok előírásainak.

14.2. Feladatának ellátása érdekében a társaság könyveibe betekinthet, az ügyvezetőtől, a társaság 
munkavállalóitól felvilágosítást kérhet, a társaság pénzforgalmi számláit, könyvvezetését,  
szerződéseit megvizsgálhatja. 

14.3. A  felügyelő  bizottság  kezdeményezheti  a  könyvvizsgáló  bizottsági  ülésen  való  
meghallgatását, továbbá a könyvvizsgáló is kezdeményezheti, hogy a felügyelő bizottság az 
általa javasolt tárgyat tűzze napirendjére, és hogy a bizottsági ülésen tanácskozási joggal  
részt vehessen. 

14.4. A  könyvvizsgáló  köteles  a  társaság  működése  során  tudomására  jutott  üzleti  titkot  
megőrizni. 

14.5.  A gazdasági társaság könyvvizsgálóját a társaság legfőbb szervének a társaság számviteli  
törvény szerinti beszámolóját tárgyaló ülésére meg kell hívni. A könyvvizsgáló az ülésen  
köteles részt venni.
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Ha a könyvvizsgáló megállapítja, illetve egyébként tudomást szerez arról, hogy a gazdasági 
társaság vagyonának jelentős csökkenése várható, illetve olyan tényt észlel, amely a vezető 
tisztségviselők vagy a felügyelőbizottság tagjainak e törvényben meghatározott felelősségét 
vonja  maga  után,  köteles  a  gazdasági  társaság  legfőbb  szervének  összehívását  
kezdeményezni.  Ha  a  legfőbb  szerv  ülésének  összehívására  nem  kerül  sor,  illetve  a  
jogszabályok által megkívánt döntéseket nem hozza meg, a könyvvizsgáló erről a társaság 
törvényességi felügyeletét ellátó cégbíróságot értesíti.

14.6. A  könyvvizsgáló  a  vonatkozó  szakmai  jogszabályokban,  valamint  a  Polgári  
Törvénykönyvben meghatározott szabályok szerint felelősséggel tartozik. 

XV.
A társaság gazdálkodása

A társaság   üzletszerű  gazdasági  tevékenységet  csak  kiegészítő  jelleggel  folytathat.  A  
társaság a gazdálkodása során elért nyereséget nem oszthatja fel, az  a gazdasági társaság 
vagyonát gyarapítja. 

XVI.
A társaság átalakulása

A  nonprofit  gazdasági  társaság  más  társasági  formába  csak  nonprofit  jellegének 
megtartásával alakulhat át, nonprofit  gazdasági  társasággal  egyesülhet,  illetve  nonprofit 
gazdasági társaságokra válhat szét. 

Az alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. 
törvény, az Áht, valamint a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről 
szóló 2009. évi CXXII. törvény rendelkezései irányadók. 

Salgótarján, 2011. március 24.

Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzat Alapító képvis.
Székyné dr. Sztrémi Melinda 

polgármester 

Készítette és ellenjegyezte:

Dr. Szénási Zsuzsanna ügyvéd
(3100 Salgótarján, Március 15. út 4.)
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I. VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ

Előzmények bemutatása

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 99/2009. (V. 26.) Öh. számú határozatával fogadta el 
Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Kulturális  Koncepcióját,  illetve  a  Kulturális  koncepcióban 
megfogalmazottak megvalósítása érdekében a rövidtávú feladatokat határozó cselekvési tervet. 

A cselekvési terv feladatul adta:
1.  Meg  kell  vizsgálni  a  város  kulturális  intézményhálózatának  más  gazdálkodási  és  szervezeti 
formában történő működési lehetőségeit és ki kell dolgozni, meg kell határozni a változások módját, 
formáját és határidejét. 
2.  A  József  Attila  Művelődési  és  Konferencia  Központ  feladatrendszerének,  funkciójának, 
gazdálkodási formájának, szervezetének, további működésének áttekintését,  különös tekintettel  a 
rendezvényszervezésre,  egy  esetlegesen  létrehozandó  városi  rendezvényiroda  működtetésére.  A 
városi rendezvényiroda a városi ún. nagy rendezvények, a piaci, üzleti alapú nagy rendezvények és 
további  városi  rendezvények  koordinálását,  előkészítését,  lebonyolítását  végezze,  azok  PR  és 
marketing feladatait is ellátva, valamint szponzorok bevonásával a különböző pályázatokon való 
részvétellel  segítse  mind az  önkormányzati  intézményeket,  mind  a  civil  szféra  azon szereplőit, 
amelyek városi hatókörű rendezvényeket szerveznek.
3. Az Apolló Mozi gazdaságos fenntartásának és helyiségei jobb kihasználásának, valamint a város 
ifjúsága szórakozási,  szabadidős igényei kielégítésének bővítése érdekében az Apolló Mozit egy 
többfunkciós, városi, alternatív, kulturális és ifjúsági szórakoztató centrummá kell átalakítani. Így 
megmaradhat  a  mozi  szolgáltatás,  sőt  kibővülhet  ART Mozival.  A mozi  termek  mellett  helyet 
kaphat benne pl. drámapedagógiai műhely, zenekari próbaterem, és a SITI is ebben az épületben 
működhetne tovább. (Az átalakítás pályázati források bevonásával az „Előzetes akcióterületi terv, 
Salgótarján  városközpontjának  funkcióbővítő  rehabilitációja”  című  projekttel  összhangban 
történik).
4. A városi  kommunikációs és marketing-stratégia részeként el  kell  készíteni a városi  kulturális 
rendezvények, események propaganda-, reklám- és marketing tervét.
5. A Tarjáni Műsor elnevezésű műsorfüzet mellett - mely a József Attila Művelődési és Konferencia 
Központ  kiadványa  -  a  kulturális,  művészeti  események  kínálatát  újabb  eszközök  és  formák 
falhasználásával szélesebb közönségréteghez kell eljuttatni.
6.  Évente készüljön Városi  Rendezvénynaptár.  Ennek elkészítése a  József  Attila  Művelődési  és 
Konferencia  Központ  és  a  városi  rendezvényiroda  feladata.  A városi  szintű  koordinációhoz,  a 
rendezvények  előkészítéséhez  elengedhetetlenül  szükséges  ennek  a  kiadványnak  az  elkészítése, 
melyet elektronikus formában hozzáférhetővé kell tenni.

Mindezen feladatokat szem előtt tartva kezdődött meg a József Attila Művelődési és Konferencia 
Központ, mint intézmény megszüntetésével és az új, 100%-os önkormányzati tulajdonú nonprofit 
gazdasági társaság létrehozásával kapcsolatos előkészítő munka.

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  a  települési  önkormányzatok  számára 
megfogalmazott közművelődési feladatokat (közösségi tér biztosítása, közművelődési tevékenység 
támogatása) eddig az önkormányzati fenntartású intézményként működő József Attila Művelődési 
és Konferencia Központ keretein belül végezte. A József Attila Művelődési és Konferencia Központ 
alapító  okirat  szerinti  alaptevékenysége  kettős  volt:  egyrészt  közművelődési,  másrészt  ifjúsági 
feladatokat látott el.

Az  önkormányzat  2011.  július  1-jétől  ezen  feladatellátást  egy  újonnan  létrehozandó,  100%-os 

4.



önkormányzati  tulajdonú,  elsődlegesen  közművelődési  tevékenységi  körrel  rendelkező nonprofit 
gazdasági társasággal kívánja elláttatni. A József Attila Művelődési és Konferencia Központ eddigi 
tevékenysége, a közművelődési és az ifjúsági feladatellátás mellett a nonprofit kft tevékenysége lesz 
többek  között  a  polgári  esküvői  szertartások,  névadók,  állampolgári  eskük  szervezése  és 
lebonyolítása,  a  mozi  szolgáltatás,  marketing  tevékenység,  valamint  olyan  vállalkozási  jellegű 
rendezvényszervezői (rendezvényirodai) tevékenység, melyek eddig más feladatellátóknál voltak. 

A  feladatellátáshoz  szükséges  önkormányzati  tulajdonú  ingatlanokat  és  eszközöket  az 
önkormányzat a nonprofit kft. részére térítésmentes használatba adja. 

A feladat ellátási igénynek megfelelően a nonprofit  kft.  biztosítja a József Attila Művelődési és 
Konferencia Központ munkatársainak a továbbfoglalkoztatást, a Salgó Vagyon Kft-től pedig átveszi 
a  mozi  szolgáltatás,  valamint  a  marketing  és  rendezvényszervezés  területén  tevékenykedő 
munkavállalókat.

Az önkormányzat célja a nonprofit kft. létrehozásával 

A József Attila Művelődési és Konferencia Központ, mint intézmény megszüntetésével, illetve az 
elsődlegesen  közművelődési,  marketing  és  rendezvényszervezői  feladatokat  ellátó  nonprofit  kft. 
létrehozásával az önkormányzat célja:
- a városi kulturális és rendezvényszervezői szolgáltatások összehangolása, 
-  városi  szintű  koordináció  erősítése  a  nem  városi  önkormányzati  fenntartású,  közművelődési 
feladatokat is ellátó intézményekkel,
- közművelődési feladatellátás koncentrálása, 
-  az  önkormányzati  tulajdonú  gazdasági  társaságok  marketing  feladatainak  koordinálása,  adott 
esetben ellátása,
-  az  önkormányzat,  az  önkormányzati  intézmények  és  az  önkormányzati  gazdasági  társaságok 
pályázataihoz kapcsolódó kommunikációs feladatok szervezése, megvalósítása, ezek által 
- a feladatellátás hatékonyságának és színvonalának növelése, 
- a vállalkozói tevékenység bővítése révén a költséghatékonyabb működés megvalósítása.

A nonprofit kft. hitvallása, filozófiája

A Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  Kft.  sokszínű  és  szerteágazó  tevékenységet  magába 
foglaló, valamint a helyi kulturális értékek megőrzésén munkálkodó gazdasági társaság.
 Infrastruktúránkat és szakembereink tapasztalatát kívánjuk felkínálni mindenkinek aki:
- kulturált szórakozási lehetőséget keres,
- az audiovizuális kultúra szerelmese,
- aktív közösségi életet keres,
- ünnepelni szeretne,
- kulturált helyszínt keres alkalmi összejövetelek céljára,
- helyi értékeinkre kíváncsi,
- művészeti események iránt érdeklődik,
- segítségre van szüksége valamilyen mentális- vagy életvezetési, illetve
- marketing és kommunikációs probléma megoldásában, vagy
- csak egyszerűen az aktív pihenés valamely formája iránt érdeklődik.

A Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  Kft.  olyan,  a polgárok művelődési  aktivitását  felkeltő, 
segítő,  biztosító  tevékenységi  rendszert  és  feladatellátást  végez,  amely  lehetőséget  nyújt  az 
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önművelésre, a civil önszerveződésre, a közösségi művelődésre az egész életen át tartó és az élet 
minden körére kiterjedő művelődésre.
Legyen a vendégünk és legyen a partnerünk ebben a munkában!

II. A SALGÓTARJÁNI KÖZMŰVELŐDÉSI NONPROFIT KFT.
ÁLTALÁNOS BEMUTATÁSA

Alapadatok:

A gazdasági  társaság  elnevezése:  Salgótarjáni  Közművelődési  Nonprofit  Korlátolt  Felelősségű 
Társaság
A gazdasági társaság rövidített elnevezése: Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft.
A gazdasági társaság alapítója: Salgótarján Megyei Jogú Önkormányzata
A gazdasági társaság székhelye: 3100 Salgótarján, Fő tér 5.
A gazdasági társaság telephelyei: 
Salgótarján, Erzsébet tér 4.
Salgótarján, Klapka György út 4.
A gazdasági társaság jegyzett tőkéje: 500 000 Ft
Képviseletre jogosult neve: Simon Lajos ügyvezető igazgató

A gazdasági társaság tevékenységei:

1. A József Attila Művelődési és Konferencia Központ eddigi feladatainak átvétele:
-  Állampolgári  közösségek,  klubok,  csoportok,  érdeklődési  körök,  szakkörök  működésének 
segítése.
- Az amatőr művészeti ágakban az egyéni és a csoportos tevékenység működésének segítése.
- Kulturális és kultúrtörténeti értékek őrzése, bemutatása, hagyományőrzés és ápolás.
- Művészeti produkciók, előadássorozatok létrehozása, menedzselése (amatőr és profi).
- Minden korosztály részére színházi és komolyzenei előadások, hangversenyek rendezése, illetve 
szervezése.
- Képző-, ipar- és egyéb művészeti kiállítások rendezése.
-  Állami  és  nemzeti  ünnepek  városi  szintű  ünnepségeinek,  illetve  kulturális  programjainak 
szervezése, megrendezése. 
-  Egyéb  városi  szintű  ünnepségek  és  jeles  napok  kulturális  programjainak  szervezése  és 
rendezése.
- Hétvégi, családi gyermek és szabadidős programok szervezése, lebonyolítása.
- Jegyirodai, információs, rendezvényirodai és konferencia szervezői feladatok ellátása.
- Ifjúsági szakfeladatokat ellátása a Salgótarjáni Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda keretén 
belül:  információszolgáltatás  és  tanácsadás,  közösségi  tér  biztosítása  az  ifjúsági  szabadidős, 
kulturális programok szervezéséhez (Salgótarján, Klapka György út 4.)
- Konferenciákra, előadásokra, oktatási célokra, ünnepélyekre, értekezletekre, bálokra, vásárokra 
termek bérbeadása.
- Hang- és fénytechnikai eszközök, valamint színpad működtetése és bérbe adása.

2. A Salgó Vagyon Kft. eddigi kulturális feladatainak átvétele:
- Mozi szolgáltatás biztosítása (Salgótarján, Erzsébet tér 4.)
- Marketing tevékenység (és rendezvényszervezés).

3. Önkormányzati feladatok átvétele:
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- Polgári esküvői szertartások, névadók, állampolgári eskük szervezése és lebonyolítása (családi 
ünnepeket rendező iroda).

4. Új feladatok:
-  Városi szintű koordináció a nem városi önkormányzati fenntartású, közművelődési feladatokat 
is ellátó intézményekkel.
- Városi rendezvénynaptár elkészítése.
-  A városi  kulturális  rendezvények,  események  propaganda-,  reklám-  és  marketing  tervének 
előkészítése.
- Az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok marketing feladatainak koordinálása, ellátása.
- Az önkormányzat, az önkormányzati intézmények és az önkormányzati gazdasági társaságok 
pályázataihoz kapcsolódó kommunikációs feladatok ellátása.

A feladatok felsorolásából látszik, hogy a nonprofit kft. a József Attila Művelődési és Konferencia 
Központ eddigi feladataitól több és sokrétűbb feladatellátást végez.

Elérhetőségi adatok:

Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft.
3100 Salgótarján, Fő tér 5.
Telefon: 32/310-503
Fax: 32/411-119

III. A SALGÓTARJÁNI KÖZMŰVELŐDÉSI NONPROFIT KFT.
HUMÁNERŐFORRÁS ELLÁTOTTSÁGA

A József Attila Művelődési és Konferencia Központ által ellátott feladatokhoz jelenleg 20 fő áll 
rendelkezésre.  A nonprofit kft. tervezett feladatainak felsorolásából látszik, hogy az új gazdasági 
társaság a József Attila Művelődési és Konferencia Központ eddigi feladataitól  több és sokrétűbb 
feladatellátást végez majd. Az új feladatok ellátása csak a mozi szolgáltatás esetében igényel új 
munkavállalókat (3 fő), akik a Salgó Vagyon Kft-től kerülnek átvételre. A többi feladatellátás belső 
átszervezéssel lesz ellátható, azaz a nonprofit kft. plusz munkavállalók felvételét a nem tervezi.

A nonprofit kft. az információs, a porta és a fiatalokat segítő feladatot a továbbiakban is 6 órás 
közcélú  foglalkoztatottak  alkalmazásával  valósítja  meg,  a  ruhatárosi  feladatokat  pedig  a  4  órás 
közcélú foglalkoztatottakkal.
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A József Attila Művelődési és Konferencia Központ (JAMKK), a Salgó Vagyon Kft. eddigi 
létszámai, illetve nonprofit kft. létszámigénye:

JAMKK által 
ellátott feladatokhoz

Eddigi 
létszám

Salgó Vagyon Kft. 
által ellátott feladat

Eddigi 
létszám

Nonprofit kft. által 
ellátandó 

feladatokhoz

Szükséges 
létszám

Igazgató 1 Marketing és 
rendezvényszervezés

1 Ügyvezető igazgató 1

Igazgatóhelyettes és 
művelődésszervező

1 Mozigépész 1 Szakmai 
igazgatóhelyettes

1

Gazdasági vezető 1 Mozi pénztáros és 
takarító

1 Gazdasági  és  műszaki 
igazgatóhelyettes

1

Művelődésszervező 3 Művelődésszervező 4

Ügyviteli  és pénzügyi 
munkatárs

4 Ügyviteli  és pénzügyi 
munkatárs

4

Műszaki munkatárs 4 Műszaki munkatárs 4

Informatikus 1 Informatikus 1

Ifjúságsegítő 2 Ifjúságsegítő 2

Takarító 3 Mozigépész 1

Mozi pénztáros és 
takarító

1

Takarító 3

20 fő 3 fő 23 fő

Nonprofit kft. feladatellátási struktúrája:

Beosztás Szakterület
Ügyvezető igazgató ügyvezetés
Szakmai igazgatóhelyettes mozi vezetője

rendezvényszervezés
marketing és reklám feladatok 

Gazdasági és műszaki igazgatóhelyettes gazdasági ügyintézés
marketing és reklám feladatok 

terem bérbeadás 
Művelődésszervező 1. rendezvényszervezés

családi ünnepeket rendező iroda
Művelődésszervező 2. rendezvényszervezés

rendezvénynaptár/koordináció
Művelődésszervező 3. rendezvényszervezés

műsorfüzet szerkesztése
Művelődésszervező 4. rendezvényszervezés
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pályázatok
Ügyviteli és pénzügyi munkatárs 1. gazdasági ügyintézés

könyvelés
Ügyviteli és pénzügyi munkatárs 2. gazdasági ügyintézés

rendszergazda
Ügyviteli és pénzügyi munkatárs  3. gazdasági ügyintézés

jegypénztár
Ügyviteli és pénzügyi munkatárs  4. titkársági ügyintézés

személyzeti ügyek
Műszaki munkatárs 1. gondnoki feladatok

anyagbeszerzés
épület karbantartása

Műszaki munkatárs 2. világítástechnika
hangtechnika

rendezvénykiszolgálás
eszközök karbantartása

Műszaki munkatárs 3. világítástechnika
hangtechnika

rendezvénykiszolgálás
eszközök karbantartása

Műszaki munkatárs 4. színpadmester
rendezvénykiszolgálás
eszközök karbantartása

Informatikus weblapszerkesztés
reklámanyag készítése

műsorfüzet szerkesztése
Ifjúságsegítő munkatárs 1. ifjúságügy

SITI vezetője
Ifjúságsegítő munkatárs 2. ifjúságügy
Mozigépész mozigépész
Mozi pénztáros jegypénztár

jegyinformáció
takarítás (mozi)

Takarító 1. takarítás (JAMKK + SITI)
Takarító 2. takarítás (JAMKK + SITI)
Takarító 3. takarítás (JAMKK + SITI)

23 fő
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IV. AZ ÜZLETI TERV MEGVALÓSÍTÁSI STRATÉGIÁJA
Fejlesztési elképzelések az egyes feladat ellátási területeken

1. Rendezvényszervezés
a) Városi nagy rendezvények
A  városi  nagy  rendezvényekkel  (  Tarjáni  Tavasz,  Nemzetközi  Dixieland  Fesztivál,  Tóparty 
Fesztivál,  Salgótarjáni  Várfesztivál,  Salgótarjáni  Bányarém  Fesztivál,  Salgótarjáni  Advent  és 
Karácsony) kapcsolatos alapelv, hogy meg kell tartani ezen hagyományos rendezvényeket, azonban 
meg kell újítani mind arculatában, mind tartalmában, mind időtartamában. Emellett a nonprofit kft. 
feladata erősíteni a rendezvények marketingjét (mondhatni „piacra vitelét”) és reklámját.
A városi nagy rendezvények esetében az önkormányzati szerepvállalás mellett növelni szükséges a 
pályázati és szponzori támogatásokat. 

b)  Hagyományos városi  rendezvények,  illetve állami  és  nemzeti  ünnepek,  valamint  jeles napok 
városi szintű ünnepélyei
Az  eddigi  gyakorlattól  eltérően  a  továbbiakban  ezen  események  teljes  körű  szervezését  és 
lebonyolítását – az önkormányzattól érkező megrendelés alapján - a nonprofit kft. végzi. 

c) Családi ünnepeket rendező iroda
Az  önkormányzat  a  polgári  esküvői  szertartások,  névadók,  állampolgári  eskük  szervezése  és 
lebonyolítása eddig külső vállalkozó bevonásával oldotta meg. A jövőben ezt a tevékenységet – 
szerződéses formában – a nonprofit kft. látja el. Az eddigi vállalkozó a 2010. évet nyereséggel zárta. 
Az előző évben 138 családi eseményt szervezett meg. A bérleti szerződést nem is a vállalkozási 
tevékenység veszteségessége miatt mondta fel, hanem költözés miatt.

2. Színházi előadások
A József Attila Művelődési és Konferencia Központ tevékenységében a továbbiakban is a színházi 
előadások szervezése lesz az egyik legjelentősebb feladat. Az intézmény a 2010-2011-es évadra 7 
bérletsorozatot hirdetett meg: a felnőtt közönségnek a József Attila és Zenthe Ferenc Bérletet,  a 
középiskolás  korosztálynak a  Madách Imre  Bérletet,  a  felső  tagozatos  általános  iskolásoknak a 
Mikszáth  Kálmán  Bérletet,  a  legfiatalabbaknak  pedig  a  Tudor,  a  Vidor  és  az  Ákom-bákom 
Bérleteket.  Érdeklődés  hiányában  ebből  csak  5  sorozatot  valósított  meg,  de  –  jelentős 
önkormányzati  támogatás  ellenére  is  –  közel  10  millió  Ft  veszteséget  eredményezett  az 
intézménynek. 
Mindezek indokolják, hogy már a 2011-2012-es színházi évad szervezése előtt az intézménynek, 
illetve a nonprofit kft-nek felül kell vizsgálni a bérletsorozatok számát, az egyes bérletek jellegét, 
elsősorban a felnőtt és a középiskolás korosztály esetében pedig fel kell mérni és a bérletsorozatok 
összeállítása során figyelembe kell venni a közönségigényt.
Emellett  hatékonyabb  marketing  munka  is  szükséges.  Elsődleges  cél,  hogy  növelni  kell  a 
salgótarjáni színházlátogatók számát, de népszerűsíteni kell a színházi bérletsorozatokat az ifjúsági 
korosztály körében, a városkörnyéki és a felvidéki területeken. 
A Salgótarján  környéki  települések  közoktatási  intézményeit  újszerű,  ún.  kombinált  bérlettel  is 
célszerű  megszólítani,  mely tartalmaz  pl.  diákszínházi  előadást,  ifjúsági  hangversenyt  és  iskola 
mozit. 
A nonprofit kft. a vendégelőadások befogadása mellett szoros együttműködést, közös programokat 
tervez a  Vertich Színpadstúdióval,  mely város alternatív  színházi társulataként  eddigi működése 
során kimutatható hatással van a helyi színházi kultúrára és általában a helyi művészeti, kulturális 
élet fejlődésére. 
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3. Mozi szolgáltatás
Az Apolló Mozi működése az elmúlt néhány évben igen sok problémát halmozott fel. A korábbi 
években  az  önkormányzat  különböző  vállalkozókkal  kötött  megállapodásokkal  biztosította 
Salgótarjánban a mozi ellátást. Megnyugtató, de átmeneti megoldást jelentett, amikor 2008 nyarától 
a mozi üzemeltetésével az önkormányzat megbízta a Salgó Vagyon Kft-t. A nézőszám emelkedése 
ellenére (30 %-os, kihasználtsággal az 5. legjobb az országban) a mozi, illetve mozi épület így is 
veszteséget termel. Megoldást adhat erre a városközpontjának funkcióbővítő rehabilitációját célzó 
elnyert önkormányzati pályázati projekt, melynek részeként a mozi épülete többfunkciós ifjúsági 
szórakoztató  központtá  alakul  át,  valamint  -  a  pályázat  adta  lehetőségek  szerinti  leghamarabbi 
időpontban – a 3D mozi terem kialakítása és a vetítések megkezdése. 
Az Ifjúsági  Szórakoztató  Központ  működése  vélhetően  a  2011.  évben még nem jelenik  meg a 
nonprofit kft. tevékenységében, de későbbi működtetése a nonprofit kft. feladata lesz. Az Ifjúsági 
Szórakoztató Központban a két mozi terem (art, 3D) mellett helyet kap a jelenleg a Klapka György 
úton  működő  Salgótarjáni  Ifjúsági  Információs  és  Tanácsadó Iroda  a  szolgáltatásaival  és  a 
programjaival,  6  terminálon  ingyenes  internet  hozzáféréssel,  egy ifjúsági  szórakoztató  tér,  egy 
drámapedagógiai műhely, egy élőzenés vendéglátóegység és egy zenekari próbaterem. 
Magának az épületnek a fenntartása, illetve egyes funkciók ellátása vállalkozói tőke bevonásával, 
bizonyos tevékenységek bérbeadásával tehető majd gazdaságossá.

4.  A  nem  városi  önkormányzati  fenntartású,  közművelődési  feladatokat  is  ellátó 
intézményekkel való együttműködés 
E területen fő feladat a városi szintű koordináció, a városi rendezvénynaptárban való megjelenés, 
adott  esetben a közös rendezvényszervezés és lebonyolítás.  Ebben érintett  intézmények: Balassi 
Bálint  Megyei  Könyvtár  és  Közművelődési  Intézet,  Nyitott  Könyv  Olvasókör  Egyesület  TEMI 
Könyvtára, Nógrádi Történeti Múzeum, Nógrád Megyei Levéltár, KOHÁSZ Művelődési Központ, 
Cafe  Frei,  Váczi  Gyula  Alapfokú Művészetoktatási  Intézmény,  oktatási  intézmények (kulturális 
eseményeivel).  A  koordinációval  el  kell  kerülni  a  városi  szintű  rendezvények  „egymásra 
szervezését”, ütközését.

5. Marketing és reklám feladatellátás
A  nonprofit  kft.  számára  ezen  feladatellátás  kettős:  egyrészt  elkészíti  a  városi  kulturális 
rendezvények, események propaganda-, reklám- és marketing tervét,  másrészt összefogja, illetve 
megtervezi és elvégzi a városi önkormányzati cégek marketing feladatait. Emellett a nonprofit kft. 
látja el az önkormányzat, az önkormányzati intézmények és az önkormányzati gazdasági társaságok 
pályázataihoz kapcsolódó kommunikációs feladatokat.
Fontos a saját rendezvények népszerűsítése is. Ennek érdekében a kulturális, művészeti események 
kínálatát a Tarjáni Műsor elnevezésű salgótarjáni programajánló műsorfüzet, a Városunk című lap 
és  a  jelenleg  működő  honlapok  (www.jamkk.info,  www.svagyon.hu/apollo,  www.siti.hu, 
www.figyusz.com)  által  nyújtott  lehetőségek  mellett  új  eszközök  és  formák  felhasználásával 
célszerű  eljuttatni  a  szélesebb  közönségréteghez.  Jelentősebb  szerepet  kell,  hogy  kapjon  az 
elektronikus sajtó (Salgótarjáni Városi Televízió, Rádió Focus, Városi Diákrádió), de indokolt pl. új 
megállító-információs táblák elhelyezése a város több pontján, illetve a Salgótarjáni Helyi TDM 
Közhasznú  Egyesülettel  közösen  Touch  Info  színes  érintőképernyős  információs  terminál 
működtetése.  Szintén  fontos,  hogy  a  Tarjáni  Műsor  műsorfüzetben  szélesebb  körben  kapjanak 
helyet a különböző városi civil szervezetek, közösségek programjai, rendezvényei.
A jegyértékesítés terén a nonprofit kft. érdekei egybe esnek a Salgótarjáni Helyi TDM Közhasznú 
Egyesület  „front  office”  (mindent  egy  helyen)  szemléletével,  ezért  a  technikai  feltételek 
megteremtése után megtörténik a jegyértékesítés átszervezése. Ennek eredményeként a Tourinform 
Irodában történik majd a nonprofit kft. rendezvényeire szóló belépők értékesítése.
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V. A SALGÓTARJÁNI KÖZMŰVELŐDÉSI NONPROFIT KFT.
MŰKÖDÉSI TERVE

A nonprofit kft. általános működési feltételrendszere

A  nonprofit  kft.  működtetése  során  igen  fontos  szempont  –  bár  nem  kizárólagos  –  a 
költséghatékonyság. Ezért törekedni kell arra, hogy egy adott kiadási szint mellett minél nagyobb 
bevételt  lehessen  realizálni,  illetve  adott  bevételi  szintet,  minél  kisebb kiadási  volumen mellett 
lehessen elérni. Ezeket a fő irányokat fogalmazta meg az üzleti terv megvalósítási stratégiája, az 
egyes feladat ellátási területek fejlesztési elképzelései.
.
A nonprofit  kft.  tevékenységének,  közfeladatainak  jellege  alapvetően  olyan,  mely  nem  teszi 
lehetővé a kizárólag saját  bevételből történő működést.   A nonprofit  kft.  bevételi  forrási  között 
meghatározó szerepet tölt be az önkormányzati támogatás, a feladataiból adódóan pedig a kiadásai 
között  is a közhasznú jelleg dominál.  Jó példa erre az ifjúsági szakfeladatok ellátása,  melyek a 
Salgótarjáni  Ifjúsági  Információs  és  Tanácsadó  Iroda  keretén  belül  valósulnak  meg.  Ez  a 
tevékenység – pénzügyi  szempontból  -  egyértelműen veszteséges,  hiszen az ott  igénybe vehető 
szolgáltatások ingyenesen kell a fiatalok részére biztosítani. Az iroda tartalmi működése ugyanis így 
tud  megfelelni  a  hazai  és  európai  ifjúságsegítői  munka  sztenderdjeinek:  az  Európai  Ifjúsági 
Információs Chartának, a HAYICO Szakmai-Etikai Kódexének. 

Ugyan a 2011. év második felére vonatkozó üzleti tervből nem derül ki, de modellezve a 2012. év 
üzleti tervét, látható: a József Attila Művelődési és Konferencia Központ eddigi saját bevételei az 
éves költségvetésének 21 %-át adták, addig a nonprofit kft.  esetében - a kibővült feladatellátási 
terület ellenére - a bevételek várhatóan már 2012-ben is közel 30 %-ot tesznek ki. 

Ettől az aránytól kedvezőbb bevételi arányt (44,97%) mutat a 2011. július 1 -december 31. közötti 
időszakra vonatkozó bevételi terv, melynek oka a feladatellátás jellegéből adódó erős aszimmetria. 
Az év első felében ugyanis jellemzően nagyobbak a kiadások és kisebbek a bevételek, a második 
félévben  pedig  a  bevétel  nagyobb  hányada  realizálódik,  a  kiadások  pedig  relatíve  csökkennek. 
Ennek fő oka a közművelődési feladatellátásból adódik, ugyanis a bérletes színházi rendezvények 
bevételeinek  döntő  többsége  ősszel  jelentkezik,  a  kiadások  60-70%-a  pedig  tavasszal  válik 
esedékessé. A tavaszi fesztiválok kiadásai is ezt az aszimmetriát erősítik.

A nonprofit kft. működési bevételei 

A  nonprofit  kft.  bevételeit  alapvetően  két  fő  tényező  határozza  meg.  Az  együttműködési 
megállapodás alapján átadott működési célú önkormányzati támogatás és a saját bevétel, melyek 
aránya jelentős hatással bír a működtetés biztonságára. A nonprofit kft. esetében a saját bevétel négy 
pilléréről beszélhetünk:
1.  Az alaptevékenység bevétele, mely elsősorban a jegy-árbevétel formájában jelenik meg. 
2. A nonprofit kft. termeinek és eszközeinek a bérbeadásából származó bevétel. 
3. A nonprofit kft. marketing és reklámtevékenységéből származó bevétel. 
4. A pályázati lehetőségek kihasználásában rejlik, pályázati támogatás formájában ölt testet. 

Fontos kiemelni, hogy az eddigi intézményi működéshez viszonyítva 2011. év 2. félévében – az 
üzleti  terv  megvalósulási  stratégiájában  megfogalmazott  fejlesztési  elképzelésekben  foglaltak 
szerint – nettó 10 millió Ft-os többletbevételt terveztünk. 
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A Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. 
BEVÉTELEI

2011. július 1 – december 31. között (eFt)

BEVÉTELEK
HOZAMOK  90 903 100,00 %

 Értékesítés nettó árbevétele 40 875 44,97 %

 

Alaptevékenységgel összefüggő 
bevétel

Közművelődési és marketing 
tevékenység
Mozi szolgáltatás

28 800

20 500

8 300
 Sajátos bevétel (bérbeadás) 5 000
 ÁFA bevételek 7 075
 Egyéb bevétel 50 028 55,03 %

 
Önkormányzattól kapott 
támogatás 50 028

 Pénzügyi műveletek bevételei 0
 Kamatbevételek 0
 Rendkívüli bevétel 0
  
 Létszám (fő): 23

A nonprofit kft. működési kiadása

A  nonprofit  kft.  működésének  kiadási  oldalán  jelennek  meg  egyrészt  a  személyi  jellegű 
ráfordítások,  melyek  magába  foglalják  a  saját  dolgozók  bérkifizetését,  a  személyi  jellegű  nem 
rendszeres  kifizetéseket,  mint  a  saját,  mind  az  állományba  nem  tartozó  juttatásait,  valamint 
mindezek járulék vonzatait.  A kiadási  oldal  másik  nagy területét  az  anyagi  jellegű ráfordítások 
képezik. Ezen belül a szolgáltatási kiadások felölelik a szűk szakmai kiadásokat, a rezsi költségeket, 
a  szállítási,  karbantartási  kiadásokat  is.  Az  egyéb  szolgáltatás  rovaton  jelennek  meg  a 
reklámkiadások, az ÁFA és a kommunikációs kiadások. A kiadási oldal harmadik eleme az egyéb 
ráfordítások kategória. Itt kerültek megtervezésre egyebek mellett az adók.
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A Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. 
KIADÁSAI

2011. július 1 – december 31. között (eFt)

KÖLTSÉGEK 
RÁFORDÍTÁSOK  90 903 100,00%

Személyi jellegű 
ráfordítások  34 489 37,94

 Bérköltség 22 777
 Bérjárulékok 6 977
 Személyi jellegű kifizetések 4 735

Nem rendszeres személyi 
juttatások 2 184

Munkavégzéshez kapcsolódó 
juttatás (túlóra, helyettesítés  
stb.)

1 237

Sajátos juttatások (kereset-
kiegészítés, végkielégítés stb.) 380

Költségtérítések 567
 Állományon kívüli juttatások 2 550
Anyag jellegű 
ráfordítások  53 215 58,54%

 

Anyagköltség + elábé 
(irodaszer, nyomtatvány, kis 
értékű t. eszköz, stb.)
Készletbeszerzés

2 125

 Igénybe vett szolgáltatások 
értéke 36 643

 Egyéb szoláltatások (szakmai 
kiadások, stb.) 15 094

 Rezsi kiadások 19 609
 Karbantartás, kisjavítás 1 640

 Egyéb szolgáltatások 14 447

 Kommunikációs 
szolgáltatások 1 650

 Kiküldetés, reprezentáció,  
reklám kiadások 1 823

 ÁFA összesen 10 974
Egyéb ráfordítások  3 200 3,52%
 Adók, díjak befizetések 3 200
 
 Létszám (fő): 23
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VI. A SALGÓTARJÁNI KÖZMŰVELŐDÉSI NONPROFIT KFT.
PÉNZÜGYI TERVE 

2011. július 1 – december 31. között (eFt)

 BEVÉTELEK, HOZAMOK

Értékesítés nettó árbevétele 40 875
Egyéb bevétel 50 028

ebből támogatás 50 028
Pénzügyi műveletek bevételei 0
Rendkívüli bevétel 0
BEVÉTELEK ÖSSZESEN 90 903
 

KÖLTSÉGEK, RÁFORDÍTÁSOK

Anyagköltség+ Elábé 2 125
Igénybevett szolg. értéke 36 643
Egyéb szolgáltatások 14 447
Anyag jellegű ráfordítások összesen 53 215
Bérköltség 22 777
Bérjárulékok 6 977
Személyi jellegű kifizetések 4 735
Személyi jellegű ráfordítások összesen 34 489
Értékcsökkenési leírás 0
Egyéb ráfordítások 3 200
Pénzügyi műveletek ráfordításai 0
RÁFORDÍTÁSOK ÖSSZESEN 90 903
 
TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE 0
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VII. A SALGÓTARJÁNI KÖZMŰVELŐDÉSI NONPROFIT KFT.
EREDMÉNY TERVE

2011. július 1 – december 31. között (eFt)

Értékesítés nettó árbevétele 40 875
Aktivált saját teljesítmény értéke 0
Egyéb bevételek 50 028
Anyagjellegű ráfordítások 53 215
Személyi jellegű ráfordítások 34 489
Értékcsökkenési leírás 0
Egyéb ráfordítások 3 200
Üzleti tevékenység eredménye 0
Pénzügyi műveletek bevételei 0
Pénzügyi műveletek ráfordításai 0
Pénzügyi műveletek eredménye 0
Szokásos vállalkozási eredmény 0
Rendkívüli bevétel 0
Rendkívüli ráfordítás 0
Rendkívüli eredmény 0
Adózás előtti eredmény 0
Adófizetési kötelezettség 0
Adózott eredmény 0

Mérleg szerinti eredmény 0

Salgótarján, 2011. március 10.
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5. sz. melléklet a

…./2011. (III.24) Öh. sz. határozathoz

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

amely  létrejött  egyrészről  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  (3100  Salgótarján, 
Múzeum tér 1., KSH: 15450494-8411-321-12, nyilvántartási szám: 450494, képviseli: Székyné dr. 
Sztrémi  Melinda  polgármester),  továbbiakban:  Önkormányzat,  másrészről  a  Salgótarjáni 
Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (3100 Salgótarján, Fő tér 5., képviseli: 
Simon Lajos ügyvezető igazgató), továbbiakban: Társaság, továbbiakban együtt: Felek között az 
alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. Szerződő  felek  jelen  megállapodást  2011.  július  1-től  2011.  december  31-ig  terjedő  
határozott időre kötik.

2. Felek  megállapodása  értelmében  Társaság  jelen  megállapodás  1.  sz.   mellékletében,  
valamint  Salgótarján  Megyei  Jogú Város  kulturális  koncepciójában  megjelölt  feladatok  
ellátásáért a 9.  pontban meghatározott támogatásban részesül az Önkormányzat részéről. 

3. A Társaság  a  2.  pontban  részletezett  feladatok  megfelelő  színvonalon  történő  ellátását  
vállalja.

4. A közművelődési tevékenységben érintettek köre: Salgótarján város lakossága.

5. A Társaság a megjelölt közművelődési szolgáltatásokat az 1. sz. melléklet 1-2. pontjában  
megjelölt  érintettek  számára  ingyenesen,  térítési  díj  fizetése  nélkül  biztosítja;  az  1-2.  
pontban  megjelölt  körön  kívül  igénybevevők  számára  a  szolgáltatások  térítési  díj  
ellenében vehetők igénybe. 

6. Társaság  köteles  a  2.  pontban megjelölt  közművelődési  feladatokat  az  egyes  kulturális  
közalkalmazotti munkakörök betöltéséhez szükséges képesítési és egyéb feltételekről szóló  
2/1993. (I.30.) MKM rendelet követelményeinek megfelelő szakemberekkel ellátni. 

7. Társaság  tudomásul  veszi,  hogy  közművelődési  feladatai  ellátása  során  tevékenységét  
politikai,  vallási,  világnézeti  elkötelezettség  nélkül,  pártatlanul,  mindenféle  hátrányos  
megkülönböztetés nélkül köteles ellátni. 

8. Az Önkormányzat támogatása jelen szerződés 2. pontjában megjelölt feladatok ellátására  
terjed ki.

9. Az Önkormányzat  vállalja,  hogy 2011. évi költségvetése terhére a 2.  pontban megjelölt  
feladatok  megfelelő  színvonalú  ellátásához   összesen  50  028  000 Ft,  azaz  Ötvenmillió  
huszonnyolcezer Ft összegű támogatást biztosít, mely összeget a jelen megállapodás 2. sz. 
mellékletét  képező ütemterv alapján havonta minden hónap 5.  napján átutal  a  Társaság 
K&H Banknál vezetett …...................................... számú elszámolási számlájára.

10. A Társaság vállalja, hogy könyvvitelében a 9. pontban megjelölt támogatást feladatonként 
elkülönítetten  kezeli.  Vállalja  továbbá,  hogy  2012.  április  30-ig  az  üzleti  terv  
beszámolójában  elkülönítetten,  szöveges  indokolással  együtt  számol  el  a  támogatási  
összeg rendeltetésszerű felhasználásáról.



11. A  Társaság  tudomásul  veszi,  hogy  az  Önkormányzat  a  támogatások  felhasználását  
Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Népjóléti Irodája útján jogosult és  
köteles ellenőrizni. 

12. A  Társaság  tudomásul  veszi,  hogy  amennyiben  az  ellenőrzés  során  a  támogatás  
jogszabálysértő,  vagy  nem  rendeltetésszerű  felhasználása  kerül  megállapításra,  a  
megállapítást  követően  azonnal  köteles  a  jogszabálysértő,  vagy nem rendeltetésszerűen  
felhasznált  támogatást  visszafizetni  az  Önkormányzat  K&H Banknál  vezetett  10402142-
49565051-57501001 számú elszámolási számlájára. 

13. A Társaság tudomásul  veszi,  hogy amennyiben a  10.  pontban meghatározott  számadási  
kötelezettségének  határidőben  nem  tesz  eleget,  e  kötelezettsége  teljesítéséig  az  
Önkormányzat a további támogatást felfüggeszti, és a felfüggesztés ideje alatt Társaságot  
egyéb támogatásban sem részesíti.

14. A Társaság  tudomásul  veszi,  hogy  amennyiben  jelen  szerződésben  foglaltak  szerinti  
feladatainak elvégzéséről számadásában szakmailag és pénzügyileg nem tud elszámolni,  
az el nem számolt összeget az üzleti terv beszámolójának elfogadását követő hónap 15.  
napjáig köteles visszafizetni az Önkormányzat számlájára. 

15. A Társaság kijelenti, hogy az előírtaknak megfelelő tagoltsággal folyamatosan eleget tesz  
a  köztulajdonban  álló  gazdasági  társaságok  takarékosabb  működéséről  szóló  2009.  évi  
CXXII.  törvény  2.§-ában  foglalt  közzétételi  kötelezettségének,  összhangban  az  
államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 15/D.§(1) bekezdésében foglaltakkal. 

16. Felek  megállapodása  értelmében  az  Önkormányzat  a  kizárólagos  tulajdonát  képező  
Salgótarján belterület 3748. hrsz.-ú, természetben 3100 Salgótarján, Fő tér 5., Salgótarján 
belterület  3876.  hrsz.-ú,  természetben  Klapka  György  út  4.,  valamint  Salgótarján  
belterület 3895. hrsz.-ú, természetben Erzsébet tér 4. szám alatti ingatlanokat 2011. július  
1. napjával Társaság részére térítésmentesen használatba adja a 2. sz. mellékletben megjelölt 
közművelődési  feladat-ellátás  támogatása  érdekében.  A  fenntartásra,  üzemeltetésre,  
használatra az Önkormányzat hatályos vagyonrendelete alkalmazandó.  

17. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. szabályai irányadók.

18. Felek  jelen  megállapodást  elolvasás  és  értelmezés  után,  mint  akaratukkal  mindenben  
egyezőt jóváhagyólag írják alá.  

19. Jelen  szerződést  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  …../2011.  (…...)  Öh.  sz.  
határozatával jóváhagyta. 

20. Önkormányzat vállalja, hogy jelen szerződést-tekintettel az 1997. évi CXL. törvény 79.§-  
ra-a helyben szokásos módon közzéteszi.

Salgótarján, 2011. július 1.

Salgótarján Megyei Jogú Város Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit
Önkormányzata Korlátolt Felelősségű Társaság 
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1. számú melléklet 

Az együttműködési megállapodás keretében 
a Társaság által ellátandó feladatok 

1.Állampolgári  közösségek,  klubok,  csoportok,  érdeklődési  körök,  szakkörök  működésének 
segítése.
2.Az amatőr művészeti ágakban az egyéni és a csoportos tevékenység működésének segítése.
3.Kulturális és kultúrtörténeti értékek őrzése, bemutatása, hagyományőrzés és ápolás.
4.Minden korosztály részére színházi előadások szervezése.
5.Képző-, ipar- és egyéb művészeti kiállítások rendezése.
6.Jegyirodai, információs, rendezvényirodai és konferencia szervezői feladatok ellátása.
7.Ifjúsági szakfeladatokat ellátása: információszolgáltatás és tanácsadás, közösségi tér biztosítása az 
ifjúsági szabadidős, kulturális programok szervezéséhez
8.Mozi szolgáltatás biztosítása
9.Városi szintű koordináció a nem városi önkormányzati fenntartású, közművelődési feladatokat is 
ellátó intézményekkel.
10.Városi rendezvénynaptár elkészítése.
11.A városi  kulturális  rendezvények,  események  propaganda-,  reklám-  és  marketing  tervének 
előkészítése.



2. számú melléklet

Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

FINANSZÍROZÁSI ÜTEMTERVE 

a 2011. évre

Éves támogatási összeg: 

50 028 000 Ft

Hónap Összeg (Ft)
Július 8.028.000
Augusztus 8.000.000
Szeptember 8.000.000
Október 8.000.000
November 9.000.000
December 9.000.000
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